BERXFy/NN\—Yalyv¥d

i 1E B o 3R

GF1 28

BEHRODHMEE(L

XZa3—FKNo. : GF1289000—6

BEXRRER




CO-VIEEMAEAET
BEWVEIFWEEEHYNESITETNET,
COFBRIEKUIERBLTLWELES RO LSGIEHESIC
BZIL TSN,

. BREREX DIHE
@ HmZEXORRE L, B - mE - B RA - EHE TR <TES 0,
@ F LT S Flo~—2 013555613, BIRIRGETEEEADT, UL Y T 5

SEMRER AL 2 Z 1 LT &V,

2. MEL-BE
FASTNEIC KR L CWVET O T, DN DS E 1T TTEE,

3. WEZHDES
P —E R NZDORELRAENOZMLET O T, e —#Hick RE<7EE0,

4. RERERE
ARELERITE B OO T ERLKETTHL0HVET,

HIERAERME DI FRICONT

COREDOHIE R MO AIEER (HARD) (L. BEFTHUVERIETY,

722U ARG EEIRAN T Th  FRERER A I O W TR L2 THRSE TV 2<85ED
DHVET, eSO MG, FRITIZ inEODTﬁfGEBET{ﬂTLiﬁ“i)) PR IR %
TH->Th, BabBbfs D TEFHE N DTGB, B L UM I SOWTTHRSE TV

%ib@—o

GF128




HH
7 — A A
T4 =Ry AR
A EEA
7378 — A
T B
TV EREE
FYL - flEERE

N T T o KN E—2T o 2

PNVT T EER
Tovar T — Lt
AR ]

N NSNS i
TARZEEA

o ra—Z 5

A B —GEH
INURIVEERE
EATI 70T L N—3EH
T —F L N—2EH
T L S — A
PART T F LS —3EH
v iarr— AR
st

Sy g hBEEH

Y AR T F oA
B

T —XFE
PART Ty FFEM

F 2 A

GF128



FH(1)

FIG.1 O—4

FEEBRGYFET,

=]
AR

X eh ., XENER

=
=)
4. Y

GF128



TAB.1 O—4&#(1)

X% m B B &h & &%k ] =" INFEAEE(F)
1 GF1281011-1 7L —A 1
2 11053-51225 |7R/Lh 9 MI2X1.75%X25
3 14512-51200 YA xR 9 MI2H3%E
4 14015-01200 EF¥H % 5 MI2H
5 12113-50124 | Fwhk 4 MI12X1.75
6 = GF1282110-1 wm—% 1
7 | GF1282310-1 F v, 2
8 11370-31220 w77 FIHHR/E 6 MI12X1.75X20
9 | 14522-11200 YT R HH xR 6 MI2, 2H
10 = GF1282010-1 F /N7 F/rvh 2
11 | 11370-31230 |@y 77 F>FR/Lh 6 MI12X1.75X30
12 14522-11200 HF/ 3P 5 % 6 MI12, 2H
13 GF1282510-1 AZL—/% 2
14 | 11370-31220 |ay 77 F >R /Lh 4 IM12X1.75%X20
15 | 14522-11200 HF/31HYH % 4 M12, 2H
16 = GF1281511-1 HAK7L—Fk 1
17 = 11053-51225 AR/Lk 5 MI2X1.75%25
18 | 11053-51230 |AR/Lb 2 IM12X1.75%30
19 | 14512-50120 /3p¥H % 7 MI2H2E
20  GF128271A-1 m—ZARy/SEY 1
21 | 11125-50820 |&A/Lh 1 |M8X1.25X20 (CFEEA:, N 1JEEAAT)
22 A300070250 AruEyYRwTTTa=vh 1 |UCFC208
23 | 11053-51245 7R/Lbk 4 MI2X1.75%45
24 14512-50120 SERHH xR 4 MI2fi2%
25 GF1287310-1 AvmyYyX< 77 ya=yh 1 |UCFC208E3
26 GF128791R-1 7 UAr i/ N— 1 UCFC208FDf, 77
27 | 11053-51245 7R/Lbk 4 MI2X1.75%45
28 14512-50120 SERHH xR 4 MI2fi2%
29 | GF1281111-1 AT F L ADR—A 3
30  GF1281211-1 AT F v AH/R—B 1
31 11125-50812 AR/Lk 14 M8 X1.25X12 (CPJEE4A:, N REEAAT)
32  GF1283411-1 Y =a—% 1
33 11125-50820 AR/Lk 4 M8X1.25X20 CFJHEA:, N RHEEAAT)
34 | GF128361R-1 L 2—%Fyy/ 1
35  11053-51607 AR/Lk 1 MI6X2.0X140
36 | 14015-01600 |bFH¥H % 2 M6/
37 12403-11160 =—F vk 1 MI16X2.0
38 | GF115191A-1 |va—#Fyy7arA v 1 |GF115
39  GF115201A-1 #5—D 1 GFl15
40 15411-00325 AFUL T 1 ¢3x25
41 = T30045810-1 /3% 1 SM40-A
—2— GF128



FIG.2 O—4A&#(2)

GF128



TAB.2 O—48#1(2)

BAE:S m & B &h &%k ] = INSEAEAE(F)
1 | GF128542A-1 ~LhA4H=xB 1
2 11053-51225 | /Lh 1 MI12X1.75X25
3 14512-50120 NRYPH xR 1 MI2H2%
4 14015-01200 EbIFHH=x 1 MI12H
5  GF128541A-1 ~ULhAHTA 1
6 11053-51225 | /Lh 1 MI12X1.75X25
7 14512-50120 | SRYH R 1 MI2H2%
8 | 14015-01200 EbIFHHx 1 MI12H
9 | GF1286210-1 ~A=27%— 1 12X8X40 ifai
10  GF1286510-1 wm—x7—1 1 160-B-2
11 = A10000517-1 |AR/Lb 1 M12X1.75X25 (ZEx¥/', 8.8, 2=/u)
12 GF128291A-1 7L —h 1
13 | 13491-11020 wvhIT7FUHRRARY 1 MI0X1.5X20 (M'V5E)
14 | 13493-11020 By HITFVFRRARY 1 MI0X1.5X20 (JFK3%%)
15 GF128281A-1 #H7— 1
16 =~ GF128491A-1 TARIT7—LA 1
17 | 16611-15610 JUAR=w7 )L 1 |A-MT6X 1
18 = 14015-02000 EFHH 3 1 M20A]
19 15511-50440 DUE 1 $4x40
20 A300900090 FEALRZ 1 |VEE=8062
A300900770 | 7AKZ 1 | 1 &%, VEF-7050
21 = A300900100 [ 7AKTFYZ 1 1 76203W X35
22 | GF115711A-1 T iav /3% 1 GFl115
23 | 11153-50840 7R/Lh 1 M8X1.25X40
24 14512-50080 SRR 1 M8H
25 12113-50084 |Fvk 2 M8X1.25
26 | 11153-50830 |~/Lh 1 M8X1.25X30
27 | 12113-50084 | Fvk 1 M8x1.25
28  GF1155210-1 w—%79yFUAY— 1 |GFl115
29 | Cl10001011-2 T iav /3% 1 GF150
30 | 1401500800 b H % 1 M8H
31  15511-50320 TUEY 1 $3%20
—4— GF128



FIG.3 Z4—KRvHORXEEH

1Pz

5 GF128



TAB.3 J14—FRyOXEEH

X% m B B &h &%k ] =" INFEAEE(F)
1 GF1281711-1 w37 Z4 vk 1
2 11053-51220 |7R/Lh 4 IM12X1.75X20
3 14512-50120 YA xR 4 MI12H2%
4 GF1282410-1 | F w3077 1
5 11077-31225 AR vb 2 MI12X1.25%25 G H), 10.9
6 | 14512-50120 XY xR 2 MI2H2%
7 14115-01200 EFHH xR 2 MI12/ (10)
8 | GF128161A-1 D/ /XAA—H 1
9 11077-31225 A /vb 2 MI12X1.25X25 G H), 10.9
10 | 14512-50120 /R PH % 2 MI2f2%
11 = 14115-01200 EFH#H 3 2 MI12/ (10)
12 = GF1283311-1 #AZVp— 1
13 GF1283510-1 AZUn—o27 1
14 | A300070010 | ZHIV A<= I 1 6004 2RS
15 A300070050 ZHIVH~=T I 1 6908 2RS
16 = GF128311R-1 AZU7L—AkXY 1
17 GF128321R-1 AZU7L—LA3F 1
18 14611-50420 CHHZFAD 1 42 7
19 14611-50620 CHZFAY 1 62 7~
20 | 11153-50816 |7~/Lh 1 M8X1.25X16
21 14512-50080 SRHH xR 1 M8
22 83001-4177 MY abIVAH X 1 $9X22Xt1.6
o3 | GF12830IR-1 ANy == 1 #1001~1025
GF128301R-2 A Z7V7L—AD=x 1 #1026~
24 | 11053-51240 7R/Lbk 4 MI12X1.75% 40
25 14512-51200 SERHH xR 4 MI2f3%
o | 12113-50124 F vk 2 MI12X1.75, #1001~1025
- |BEIE, #1026~
27 | GF1284210-1 F27VE—HT vy 1
28 | 11370-51240 ‘w77 FR)LE 2 IM12X1.75X40
29 14512-50120 ASRHHx 2 MI2f2%E
30 | C10000898-1 /3% 2 S$-CS125TR
31 | 11370-51240 |&HR/Lk 2 IM12X1.75X40 GSF T
32 | 12113-50124 |Fwb 2 MI12X1.75
43 | GF128302R-1 F VT — AT TRF gy 1 #1001~1025
- |BEIE, #1026~
34 | GF1281910-1 |77 /37 Z AN —H -
35  GF128631R-1 /S3AT—t&Y 1 850, #1026~
36 | GF128632R-1 |/XRAT—3IF 1 B, #1026~
—6— GF128



FIG4 R/ \5F#fl

— 71— GF128



TAB.4 7R/ \Efi

K& T & =il on B4 & = INTE{EFE(F)
1 GF1284512-1 7w/ 1

2 11125-50820 7R/Lk 4 IM8X1.25X20 CERES: N FEAAT)

3 12113-50084 F vk 4 M8X1.25

4 | GF1283810-1 &Ry /Sh—7 1

5 11125-50820 |A/Lh 2 M8X1.25X20 CHHEA:, N AJEAAT)

6 11125-50825 7R/Lk 2 M8X1.25X25 (CFJEL: N AFEAAT)

7 12113-50084 F vk 4 M8X1.25

8  GF1287812-1 | h—T7 4% = 1

9 | A10000569-1 AT VIAT TV 1 NBK, PMX-6-AK (ry/7FyM)

10 | GF128481A-1 |y 3—tv 1

11 | 14612-50160 CHHXAD 2 ¢16 A

12 | GF1288111-1 |AAyTF AT — 1

13 | GF1284612-1 Ry 35— v 1

14 | GF128471A-1 Ry Servs 1

15 | GF128472A-1 Ry Ser 3% 1

16 | 11053-51225 AR/Lh 4 IM12X1.75X25

17 = 14512-50120 k¥ H % 4 MI2f2%

18 | GF1283910-1 E =/ F=2—71 2

19 | A310000140 |ATHRHAAVT 1 |ANV3I10NR (%)

20  GF1158410-1 /~"—xA 1 GFl115 (1K)

21 22550-21003 ~AH B IH Y 1 |JIS C2807 CE5 (Xx)

22 A10000179-1 ZVUv> 1 |2432R225D5 (%)

23 83001-3338-1 =a—Kr77 1 T-25 (ER)

24 11125-50616 H/Lh 1 M6X1.0X16 CEEEA AN FEAM) (KXK)

—8— GF128



FIGS5 H/\—EPEEi

XENBRIFEEBRERLET,

HI73

—9— GF128



TAB.5 H/\—ERSE4A

X &

m &

B Am

I

INFEAEAE(FD)

GF1285712-2

AUV N—A

GF128181A-1

FIIN—= AT —

11125-50816

IS

M8 X 1.25X 16 (CFJEE4: | N AEE4AAT)

GF1285812-1

LN —B

11125-50816

IS

M8 X 1.25X 16 (CFJEE4:, N AEE4AAT)

GF1286011-1

TR

11053-51240

IS

M12X1.75X40

14015-01200

|SZaab s

M12

14512-51200

SEHHF

MI12H3%

12113-50124

Fok

M12 X 1.75

— =
Ho@OO\]@CHkaC;Jl\DH

GF1282011-1

TIN—AT—A

—_
[\

GF1286112-1

LR R—C

[u—y
w

11125-50816

N

M8 X 1.25X 16 (CFJEE4:, N BE4AAT)

—_
>

11053-51235

NN

W [ —=IDNDND NN —= Wi Oy

M12 X 1.75X35

GF128



FIG.6 ;HE&EREEHM

—11— GF128



TAB.6 ;HITEREEHA

& B B Ah &%k i INFEATAE(F)

| GF1284411-1 AZ9 I/ N)\VT T oy 1 |~#1050

GF1284411-1 (AR ISV T T 1 (#1051~
2 11053-51220 AR/Lk 2 IMI12X1.75X20
3 11053-51225 | A/Lh 2 MI2X1.75%X25
4 14512-50120 SRR 4 MI2fi2%
5  GF1285911-1 N7 754wk 1
6 | 29032-40350 =LAR—A (6X 350X 140) 1 AAGL/4XAZG1/4, #*
7 | 29032-30375 = AR—A (6X375X105) 1 ARG1/4XAZG1/4, #k
8 | 29032-40750 =LAR—A (6X 750X 140) 1 AAGL/4XAZG1/4,
9 | 29032-40750 =LA—A (6X 750X 140) 1 AXGl/4XA2G1/4, A
10 | 29610-30185 |V =i /SR 2 185mm
11 | A10000067-1 |ANAF)LFa—T 1 18X15X500
12 = GF1284210-1 |AZUE—HT vy 1
13 = GF1284310-1 |[ARo 77w 1

—12— GF128



FIG.7 T2 EReEiM

B, KNSR AEBRITBYET,

—13— GF128



TAB.7 T2 ERE$HA

X% m B B i &%k ] = INFEAEE(F)
1  GF128551A-1 |~LhAHY=C 3
2 11125-50820 7R/Lk 3 M8X1.25X20 (CFJES: N AFEAAT)
3 A315200020 |\V-~Lk 2 B4l
4 A315200060 |V~ Lk 1 |B40
5  GF1284310-1 ARo 77wy 1
6  GF1286610-1 /XU—Ro/lr—7—1) 1 |112-B-1
7 11053-51020 |A/Lh 1 M10X1.5%X20
8 | 14512-50100 /SFHH xR 1 MI10fi2%
9 14125-00100 K7 =2bTFPH % 1 | $10.5X ¢43X13.2
10 | 11125-50820 7AR/Lh 4 IM8X1.25X20 CEREL: N 1FELAT)
11 = A315290190 FAI—h 1 |50X38Xt2
19 A300900110 | ZALRS 1 |MEE=4025
A300900810 T ARZ 1 | 1 &%, VFF5025-6201
13 A300900120 TARITY 1 76201%22
14 | GF128501A-1 |[7ARZ7—2AB 1
15 | 14612-50160 CHXIAD 1 ¢l6 #@hH
16 = GF117711A-1 X% 1 |GF115 EfTHN %
17 | C10001297-1 |\ 7A7HR/Lk 1 GF1208
18 |« 14015-00800 bF¥ A% 2 M8
19 | 12113-50084 |F bk 2 M8X1.25
20 | 16611-15610 ZVR=>7/L 1 |A-MT6X1
21 A10000117-1 ZUw~” 1 B, 12X36
22 GF128511R-1 m—H#JTyFL/3— 1
23 14015-01600 EZFHH =% 1 Mi6H
24 15511-50440 DUE 1 ¢4x40
25  GF1283920-1 Y =/1Fa2—72 1
26  GF128531A-1 Vv 7 1
27 | 14015-00800 bTH A% 1 M8
28 15511-50320 DB 1 ¢3X20
29 11153-50825 H/Lh 1 M8X1.25%X25
30 14512-50080 | /SRHH % 1 M8H2%
31 | 12113-50084 ;b 2 M8X1.25
32 GF1284110-1 |= v 1 EEEITZE EX40D
33 | A315200070 |V-~Lk 1 |=vy'v X difildl, SB37
34 | A315200080 |V-~Lh 1 | H s X Iyvay, SB59 (%)
— 14— GF128



FIG.8 SA)L-#hE¥#H

26 25
ABREFHH

4 20 157 9 8 30 22 11 14 16

Mo

T
7
'j}-/l\) o
Yl
2N
&—
é/
\

i

GF128



TAB.8 SA)L-#hEEHA

X% m B B i &%k ] = INFEAEE(F)

1 GF1288910-1 |[SARILT Y 1 No2~30

2 C10000917-1 |7~ 2 HEE BRADIE®IINZRW)

3 A350010320 T~L 1 EE RS EE LG

4 C10000919-1 7~ 1 |85 R—RA%E R T TGN

5 | C10000920-1 F-~v 1 EE EERIOSBR

6 C10000921-1 |7~ 2 S BADICTEEST RN

7 | C10000922-1 F~L 1 EE Va—dOEMEITNTZ 80

8 C10000923-1 |7~ RINE S At [ RANA

9 | C10000924-1 F~L 2 R NEZT TSRV

10 = C10000925-1 T~ 2 EE ANVMIN-EEE

11 | A350010310 T~ 1 EE VUV ER

12 GF1288990-1 -~ 1 S 200E, Ty VAR

13 | GF1288960-1 F-~L 1 R WEEtte, SUREE

14 = GF1288940-1 -1 1 fElk ki, 5KE

15 | A350010080 T~L 1 258% JEH 0 FEn S 7an

16 A350010150 |7~ 1 EE oV vEEIET A

17 | GF1288930-1 Tl 1 EE Y oy

18 = GF1288920-1 -~ 1 | EE~77-EiR

19 | GF1158960-1 F~L 1 AN

20 = C10000933-1 F~L 1 | 74=Nun'—

21  GF1158950-1 |[YUHI~L 1 w47y AY)

22 C10000932-1 |7~ 1 FEFEIL

23  GF1288970-1 Tl 1 #7797

o4 GF1288980-1 | 7~/L 1 |[Fxvvv—7, #1011-#1015
GF1288980-2 |71 1 | Fzvv'v—7, #1016-

25 | C10000935-1 7~ 1 |AE=Favbe—y

26 C10001164-1 T~ 1 DI

27 | GF1158920-1 |7~v 1 |sanyokiki

28  GF1158930-1 T~ 1 GF

29  GF1158940-1 |~ 1 CHIPPER SHUREDDER

30 = C10001435-1 F~L 1 GF

31 GF1289030-1 777V 5 1 |'®LET, EX40D (XR)

32 C10000001-1 |ARTAHF 1 TM-26 (Kx)

33 | GF1289000-1 |fliiE#psLZR 1 RE (EpN)

34 | GF1289010-1 Hudlanind 1 (%)

35 | GF1289020-1 T ¥ Hudfiahiii=E 1 E+tET, EX40D (%)

—16— GF128



FIGO ROT7vL-ZEYE—E2T7 VI3

QR TPy

Q@ EYVE—HFTYY

112

GF128



TAB.9 RUT7Yi - EYE—RT7 Vv EHM

X% m B B i & &%k & INFEAEE(F)
1 GF1284310-1 R TT7vd 1 No2~5

2 A305060040 T —sRwlr— 1 PPL3.5BT4L-652Q

3 25012-03522 AH—AT/LR 2 |G1/4XR1/4

4 A10000053-1 HZ7—V 1 3/8, %

5 | A10000054-1 |HTF—Vr2 1 3/8, %%

6 = GF1284210-1 FAHOVE—ETvY 1 No7~11

7 A305000020 =TV E—H 1 S-160DD2-K

8 | 25021-55042 |Twi s 2 RI/2XRcl/4

9 25012-03522 AHR—AT/LR 2 |G1/4XR1/4

10 = A10000056-1 H7—Vr 7 1 3/8, &

11 A10000057-1 HF—Vr 2 1 3/8, A

—18— GF128



FIG.10 /N)ILT 7w a4

—19— GF128



TAB.10 /N)ILT 7y 844

BAE:S B B Ah &%k ] = INSEAEAE(F)
] GF1284411-1 /\ILT T 1 No2~12, ~#1050
GF1284411-1 /N\ILT T 1 No2~12-17-18, #1051~
5 D31510311-1 )7 1 |TCV451, ~#1050
D31510510-1 7S 1 |TCV45, #1051~
3 D31160110-1 V=wUavuhrF v 1 |FPSV
4 | 25155-32500 HATUAHR—ATILIRN 4 G3/8(0.8)XG1/4
5 14820-12014 | A—V> 7 4 |P14-1B
6 11315-30870 @ a 77 FFR/E 3 M8X1.25X70, ~#1050
11315-30875 w2y BT FUFR/LR 3 M8X1.25X75, #1051~
7 | 14522-10800 YT/ HYH % 3 M8, 2H
8 14820-12014 A —V>7 2 P14-1B
A10000056-1 HF7—Ur 7 1 3/8, % (K7x)
10 = A10000057-1 |[HF7—VUo 7 1 13/8, | (BR)
11 | A10000053-1 ‘A7—Uo 7 1 3/8, 7% (K7x)
12 = A10000054-1 |[HF7—VUo 7 1 |3/8, #k (B1R)
13 | GF1287111-1 AR L /N—RHA 1
14 | A10000139-1 [ZVv~7 1 112X36, #*
15 @ 80103-1139-2 Ev 1 ¢5X24, ASV2501
16 15515-50600 A} 7E 1 ¢6H
17 ~#1050
D31163110-1 |2V T AA— 1 |FSV451, #1051~
18 - |~#1050

14820-12010

F—=r

P10-1B, #1051~

GF128



FIG11 Toiar7—LEH

=024

-
-~
-~

GF128



TAB.11 Foiav7—LE#

Bk B BB i & &%k INSEAERE(F)

1  GF128A310-1 Fvv3v7—h 1

2 GF128E510-1 |7vyavu—7— 1

3 | GF128R710-1 hVC 2 HA, 15
4 GF128T910-1 ~7Yvy 1 62020U
5  GF128S310-1 FUC 1 JRH, 35
6 GF128C410-1 EYNIN% 1 |11X72.5
7 | GF128R810-1 MUC 1 A, 16
8 GF128Y810-1 |\~ 444 1

—22— GF128



i

FIG.12 J—U)

IOV RMR

IOVt

AVt

N
UV

GF128



TAB.12 7—1)EE#

Bk B BB R &%k ] INSEAERE(F)

1 | GF128Y610-1 =Ty wV7°=)— 1 B4X3

2 | GF128N610-1 3yvay7'—)-— 1

3 | GF128A510-1 yvay~ WA 1

4 GF128B610-1 Fy~'—pYrs'( 1

5 | GF128U710-1 VAWM 1 B37

6 = GF128U810-1 VA WVMb 1 B59

7 | GF128V410-1 |FWMETA=A 2 8X20

8 | GF128Q710-1 #'4t Gh'* 4 12

9 | GFI128R310-1 ~%#''% 3 12

10 = GF128W610-1 |&Vb 2 12X30

11 = GF128Q610-1 ¥4 Gh'% 8 10

12 | GF128N410-1 |&vb 4 110X50 (11T)

13 GF128V710-1 Fyhn'x 4 10

14 = GF128C610-1 ~'WMIA1'40 1

15 GF128A410-1 Av4—TvyarT—h 1

16 =~ GF128F110-1 T7ANI—V"/ 1

17 | GF128F210-1 7AK7— 1 TPBL-60TG

18 = GF128R710-1 FVC 2 WA, 15

19 GF128V810-1 FyhMn'x 1 12

20  GF128R810-1 FAVC (V7 1 16

21 GF128E410-1 Faytysy 1 94

22 GF128X710-1 FAFyh 1 8

23 | GF128Q510-1 #''% Gn'% 1 8

24 GF128V610-1 Fyhn'% 1 8

25 | GF128L610-1 tynUn'% 1 |4X15%88

26  GF128B810-1 a—pA¥= 2

27 GF128V310-1 & MMEFA—A 2 6x16

28  GF128X110-1 Yn'VEFvh 2 6

59 | GF128K110-1 Iyiay 1 |FT25-24F1, #1011-#1015
GF128K110-2 Xyiav 1 |FT25-24FR1, #1016-

—24— GF128



FIG.13 KRETIL—LEEH

—25— GF128



TAB.13 AATIL—LEEH

Bk B BB AR &%k INSEAERE(F)
1 GF128A610-1 #vA{7V—A 1
2 | GF128P910-1 \A7vy7°V'/ 1
3 | GF128B110-1 27v7° 1
4 | GF128V510-1 |&KWVMA=~"TY) 4 110x25
5 | GF128Q810-1 ¥4t Gr'% 2 |14
6  GFI128R410-1 ~¢#'h'% 2 14
7 | GF128WT710-1 &'WVh 2 14%40
8 | GF128M210-1 7zv#'-L 1
9 | GF128M310-1 7zv4—R 1
10 GF128Q310-1 7xv4'—tv4— 1
1 GF128H310-1 F=/'7V—} 1 |#1011-#1015
GF128H310-2 |Fzv v/ 7 V—} 1 #1016-
12 | GF128V310-1 |&WMETA—=1 3 6X16
13 | GF128V210-1 K WVMETA—A’ 7 6X12
14 GF128B410-1 Fvvavhn'—C 1
15 GF128B310-1 7vvavhn'—B 1
16 GF128B210-1 Fvvavhn'—A 1
17 | GF128M410-1 &7 U~'yh 4 STST63
18 = GF128B510-1 7L—bjiin'— 1
19 | GF128V410-1 K WVMETA—A’ 6 8X20
20  GF128M110-1 ATy7°7'7/yh 1
21 | GF128X210-1 ‘U~ Fyk 1 8
— 26— GF128



+

FIG14 7AKRS

GF128



TAB.14 7ARSEEH

EIE:S m B BB R &%k INSEAERE(F)
1 GF128Y410-1 aypw)y ASY 2 No2~4
2 | GF128L310-1 aukyly 2
3 | GF128T610-1 ~7Uv7 4 6005
4 GF128U610-1 ¥—u 2 TC304707
5  GF128S110-1 RAUC 2 A, 25
6 = GF128M910-1 ¥—nA%vv7° 2 47
7 | GF128L410-1 ='hJu—7 2 180X 60X 37
8 | GF128N910-1 =2ykv)r 774k 1
9  GF128W810-1 |&Vb 2 14X150
10 = GF128R410-1 A 4% 2 14
11 GF128W510-1 &vh 2 12x25
12 GF128R310-1 A 4'% 2 12
13 = GF128QT710-1 |¥'4'x Gh'% 2 12
14 = GF128X910-1 FAFYH 2 14
—28— GF128



i

FIG.15 +ovoO—5

GF128



TAB.15 +FovoO—S5EH#

X% m B B &h &%k & INFEAEE(F)
1 GF128Y210-1 #7°7Vy ASY 6 No.2~6
2 | GF128F610-1 #7'7/Vv 6

3 | GF128F410-1 #7700 ¥ 6

4 | GF128T410-1 ~7Vu7 12 6002

5 | GF128R710-1 RAUC 12 i, 15
6  GF128U310-1 ¥—nu 12 ' TC153206
7 | GF128B910-1 AANY—Nhin'— 12

8 | GFI128Q710-1 ¥4t Qh'% 12 112

9 | GF128V810-1 FYh~'% 12 |12

10 = GF128W510-1 &b 2 12X25
11 = GF128R310-1 A#H#4% 2 12

12 GF128L210-1 27°m/yh 2

13 GF128M710-1 ChV 2 125

14  GF128Q910-1 ¥4t Qh'% 2 16

15 GF128Y110-1 3/'V%Fvh 2 16

16 = GF128T210-1 WJt*v 2 14.0X40
17 = GF128F510-1 UKk 2

18 GF128V910-1 Yk (911 4 10

19 GF128X810-1 FAFYH 4 10

20 = GF128W410-1 KWV 1 10X70
21 GF128Q610-1 #%'x Gr'% 2 110

22 GF128V710-1 FYM~'% 1 10

23 GF128P110-1 Aa74¥ 2

24 GF128M810-1 |/VA=Y7°) 2 B-MT6X1
25  GF128Y510-1 MIA+— 4 MB3025
26  GF128A110-1 \UYy— 2 12.5X45%4.5
27 GF128W910-1 UFyh 1 8

GF128



GF128

{ N /\ \\\\ / \\\Q ’

\\

"

e
- V//,,,
RN

il

FIG.16 A2 53—

4

A
”
’
7 R4
\\\\

7 4 /\ ’
’ ’
s

\
,
P / N 4
S /0 3 4
.
\ 3 / »
4 \
”
%

’
’
W
\




TAB.16 h™) 3—EEHl

Bk B BB AR &%k INSEAERE(F)
1 GF128Y710-1 hyuh—y"7°—)— 1
2 GF128A210-1 ‘hyvh—v") 1
3 | GF128E910-1 t’m—7'ny’ 2 UCPE204
4 | GF128F710-1 #'4'% 1 85xX22x2.3
5 | GF128V410-1 & WM ETA—=A" 1 8X20
6 GF128B710-1 tm—#'4 2
7 | GF128V510-1 |F WA=~ "ry) 4 110X25
8 GF128T310-1 *%— 1 |5X5X40
9 | GF128V510-1 & WMA-~"BY) 4 110X25

GF128



FIG.17 /\>RJLEEH

GF128



TAB.17 /\>KJLEE4A

Bk B BB AR &%k INSEAERE(F)
1 GF128A7T10-1 ~/h 1
2 GF128Q110-1 ~/RVAN— A 1
3 GF128Q210-1 |[»v/Mivin'—B 1
4 | GF128V210-1 |&WVMEFA=/ 6 6X12
5  GF128E310-1 =% 2 254
6  GF128W310-1 |&vb 2 110X25
7 | GF128X810-1 |FAFYh 2 10
8  GF128M510-1 |b'=—/Vik—A 1 |12X15 (30L)

GF128



i

FIG.18 EfTIVIVYFL/\—

GF128



TAB.18 FETIVIVFL/\—EEHl

X% m B B i & &%k ] INFEAEE(F)
1 GF128P610-1 |Yy#in'— 1
2 | GF128Q610-1 #'4't GA'% 2 10
3 GF128R510-1 |[FMUC (V7 2 10
4 GF128L810-1 kYA IN'% 1 2.3X16.5X250
5  GF128L710-1 [EYNYN% 1 4.0X17.5%X80
6 | GF128P710-1 |avbe—UAY— 1 11060
7 | GF128Q510-1 #'4'x Gh'% 1 8
8 GF128N110-1 |RFhrt’y 1 18
9  GF128M610-1 =A/uxfyF 1
10 = GF128C110-1 =%") | S)]
11 | GF128N310-1 647& Vb 2 M3X20
12 | GF128N210-1 7% 4% 2 M3
13 | GF128X410-1 FYb 2 3
14 = GF128A910-1 |[YNUT & vA—%A 1
15 | GF1287010-1 Amy kLl /X— 1
16 | GF1285610-1 7 7E&AUAY— 1
—36— GF128



FIG.19 JL—FL/\—5#

GF128



TAB.19 JL—%L/\—i#l

HNE & & i &R & %1 15 INSEATEAE(F)
1 | GF128A810-1 avhm—pAufY— (7'L—% 1

2 | GF128R510-1 FUC 1 A, 10

3 | GF128L510-1 Ety~UN% 1 3.2X17.5%86

4 | GF128C510-1 7'V—*Luhoy 1

5 | GF128Q510-1 ¥4t Gh'% 1 8

6 | GF128N110-1 R4PAE"V 1 8

7 GF128L910-1 EYNUAR 1 0.8Xx8x40

GF128



FIG.20 FZEEL/\—FFHA

GF128



TAB.20 FZEL/\—

il

BIE:S m B B &l &% i INSEAE A& ()
1 | GF128P410-1 |Fzvybn'— 1
2 GF128E810-1 =%V A 1 ()
3 GF128S810-1 |27V /'tv 1 16.0AX30
4 GF128S610-1 A7V /'t"y 1 |3.5AX%30
5  GF128P510-1 Fxv¥/ MY 1
6  GF128C310-1 [EYAYA% 1 11.6X12.5X54
—40— GF128



i

FIG21 HYAKOZYyFL/N\—

WM
(BERHDHRB)

X =

GF128



TAB.21 Y A4KOS5vFL/\—5#

X &

m &

B Am

%

I

INFEAEAE(FD)

GF128P310-1

FANITIFUN = L

GF128P210-1

FANITIFUN = R

GF128P810-1

b= A —

1090

GF128Q510-1

Fhx G

GF1285910-1

7)) ]

2.0X15

GF128Q710-1

P G

12

GF128T110-1

7)) )

2.5X20

[oeBEN NNe NG RN NGORE N

GF128N110-1

ALY

DO (DD DD DN (DD = | —

GF128



i

ir—x

\Y

w3

—
—y
—y

F1G.22

GF128



TAB.22 3wl a4 r—REEH

Bk m B B &h £ &%k INFEAEE(F)

1 | GF128N710-1 3yvavh—2 (7'v—% #'V 1

2 | GF128N810-1 Uvavr—x (=an)ash’y 1

3 | GF128F810-1 ¥¥/'7#n4a'—L 1

4 | GF128F910-1 ¥Yv'/#ns'—R 1

5 | GF128GLl10-1 /7YFI4 2

6 | GF128G210-1 |Favzt (T +Hr% 1 KRM-BI15

7 | GF128N510-1 |[Nvv794° 1 PT1/4

8 | GFI128E710-1 ¥—A%vyvy7° 2

9 | GF128W210-1 #'vh 4 8%110

10  GF128Q510-1 ¥4t Qh'% 16 8

11 =~ GF128R210-1 A'##4'% 8 8

12 = GF128X510-1 Vb 8 8

13 GF128W110-1 &vh 4 8%35

14 = GF128V110-1 &Wh (Z=n"mys 8 8x20

15  GF128E610-1 7°7/ 1

16 | GF128E110-1 #¥° 1 M12X180

17 = GF128X610-1 FVh 4 12

18 = GF128R310-1 A 4'% 2 12

19  GF128F310-1 794—uk 1

20  GF128U910-1 &Mk (A—n~"0Y) 2 8x16
—44— GF128



FIG.23 X EHEFHA

GF128



TAB.23 T EAE¥HA

BIE:S m B B &l B4 INSEAE A& ()
1 | GF128G310-1 =z2—Yazy'’y 1
2 GF128G410-1 %Y 1 115-18
3 | GF128U210-1 =M 1 | TC153007
4 | GF128T710-1 N7V 1 16202
5 | GF128G510-1 *¥ 1 |31
6 GF128T510-1 |~7Vv7° 1 16003
7 | GF128K210-1 7'Vva 1 161810
—46— GF128



FIG.24 3wl a v EhBEEH

— 47— GF128



TAB.24 Svi 3 BEH

HNE & & B0 R fE %1 i INFEAEAE(F)
1 | GF128G610-1 |2V 1

2 GF128G710-1 %% 1 139

3 GF128G810-1 %'¥ 1 25-L

4 GF128G910-1 %'V 1 25-R

5  GF128H110-1 %'¥ 1 |15

6  GF128T810-1 A7V 2 6203

7 | GF128H210-1 |h7— 1 20.8%X25.4X10.5

8 | GF128H410-1 #H7— 1 ]20.4X25.4%21.5

9  GF128H510-1 47— 1 20.8%X25.4X22.0

10 | GF128U410-1 |v—Nv 1 |TC173507

11 = GF128K410-1 |74+~ 1 |18X26X0.5

—48— GF128



FIG.25 Y AKOSyFEhEEi

o e i

1011-10155 4%

—49— GF128



TAB.25 S AR5y FEhEEH

HNE & & BB R £ &%k i = INFEfTAE(F)

1 GF128H610-1 3v'7 1
2 GF128H710-1 *'¥ 1 31-41
3 GF128T810-1 |~7Vv7 2 6203
4 GF128Y910-1 %7 1 41-L, #1011-#1015

ffffffffff Bl - |#1016-
5  GF128H810-1 *'¥ 1 41-R
6  GF128R910-1 |[FMUC (V7 1 17
7 | GF128K310-1 7Vva 1 222512
g GF128K510-1 |#7— 1 20.8X27.2X9.0, #1011-#1015

GF128K510-2 47— 1 [20.8X27.2X16.0, #1016-
—50— GF128



FIG.26 EEEHEFHA

—b51— GF128



TAB.26 EE&hEEHA

X% m B B &h &%k ] INFEAEE(F)
1 GFI128H910-1 ¥¥¥/L 1
2 | GF128J110-1 Y¥¥7 R 1
3 | GF128J210-1 *'¥ 1 46
4 GF128C710-1 /79F%Y 1 28
5  GF128S210-1 FUC 2 #A, 50
6 = GF128C810-1 &K'=z n'y 2
7 | GF128C910-1 H#AN/7vF%'Y 2 28
8  GF128S110-1 hAUC 4 #hA, 25
9 | GF128D110-1 ZNWkK'% 2
10  GF128D210-1 AF—ME—NV 42 4
11 = GF128D610-1 AANy—Nhin'— 6
12 | GF128D310-1 74— 2 12.0X35.5X50
13 = GF128D410-1 /795270 2
14 | GF128D510-1 |[#7— 2 125.2X31.8X27.65
15 GF128T610-1 A7)/ 4 6005
16 = GF128U510-1 ¥—)v 2 | TC254708
17 GF128S410-1 FAUC 2 N, 47
—b2— GF128



FIG.27 JL—XE#

—53— GF128



X &

TAB.27 JL—%5#

AR § g-l-‘ I:IIZII:I

I

INFEAEAE(FD)

GF128J610-1 7'V—%MNYra'(

GF128X310-1 F~=axy” (+7F

6X12

GF128R110-1 N ¥ 4%

GF128J710-1 |7'V—%}NJA

GF128R610-1 FAUC

A, 14

GF128D710-1 NV%V (7'V—%7°V—h

GF128J910-1 | 7'V—%7°L—} CMP

GF128Y310-1 7'V—%va— ASY

GF128]J810-1 \aIhJ7+I%K Vb

6X12

GF128R110-1 ~' ¥4

— | =
DSl 0N e w o =

GF128Q410-1 %% Ch'*%

LOLW | W= = = = = |

GF128



FIG.28 HAKUZyFEEH

GGGGG



TAB.28 Y AR5y FEE#

Bk B BB AR &%k INSEAERE(F)
1 GF128]310-1 #ANITVFV TN~ 2
2 | GF128J410-1 Y 7hn'—t"v yx 2
3 | GF128E210-1 \Y7MA -tV 4 2
4 | GF128S710-1 |27/t 2 6.0A%X22
5 | GF128U110-1 OJv7 2 1A, P14.0
6 = GF128J510-1 #AN/TVFLN— 2
7 | GF128Q510-1 #'%'% Gh'% 2 8
8 | GF128R210-1 A“t#'h'% 9 8
9 | GF128S510-1 277ty 2 3.5AX%22
10 = GF128K610-1 A~NA7ha—t’y 2 5.0%22
11 = GF128X510-1 TV 2 8
—56— GF128



FIG.29 FZE¥#H

—57— GF128



TAB.29 FZEEEH

BIE:S & & B &l B4 INSEAE A& ()
1 | GF128K810-1 |¥74—uyN 1
2 GF128K910-1 ¥y 74— 1
3 GF128L110-1 |[¥7hbn'— 1
4 | GF128D810-1 |Y7hn'—H' A 1
5 | GF128U110-1 OV 1 1A, P14.0
6  GF128D910-1 »~% (=7 1
7  GF128C210-1 AF—pAK'—l 1 18
—58— GF128



	はじめに

	補修用部品の供給年限について

	ロータ詳細(1)

	ロータ詳細(2)

	フィードボックス

	ホッパ詳細

	カバー部詳細

	油圧部詳細

	エンジン部詳細

	ラベル・他詳細

	ポンプアッシ・送りモータアッシ詳細

	バルブアッシ詳細

	テンションアーム詳細

	プーリ詳細

	本体フレーム詳細

	アイドラ詳細

	トラックローラ詳細

	名称未設定
	ハンドル詳細

	走行クラッチレバー詳細

	ブレーキレバー詳細

	主変速レバー詳細

	サイドクラッチレバー詳細

	ミッションケース詳細

	主軸詳細

	ミッション軸Ｂ詳細

	サイドクラッチ軸詳細

	車軸詳細

	ブレーキ詳細

	サイドクラッチ詳細

	主変速詳細


